



DILIGENCIA DE RECTIFICACIÓN

Advertido error en la Lista Definitiva de las plazas de Profesores Contratados Doctores de Universidad, convocada por Resolución de 21 de noviembre de 2023 (BOJA de 24 de noviembre de 2023).

DONDE DICE:

Plaza 1- Área Didáctica de las ciencias sociales: Morón Monge, María del Carmen
 Plaza 2- Área Ingeniería Química: Moro Martínez, José Enrique
 Plaza 3- Área Producción Animal: De la Rosa Lucas, Alberto José
 Plaza 4- Área Producción Vegetal: Zabalo Torrejón, Alberto José
 Plaza 5- Área Metodología de las Ciencias del Comportamiento: Blanc Molina, Andrea

DEBE DECIR:

Plaza 1- Área Didáctica de las ciencias sociales: Morón Monge, María del Carmen
 Plaza 2- Área Ingeniería Química: Moro Martínez, José Enrique
 Plaza 3- Área Producción Animal: De la Rosa Lucas, Ignacio
 Plaza 4- Área Producción Vegetal: Zabalo Torrejón, Alberto José
 Plaza 5- Área Metodología de las Ciencias del Comportamiento: Blanc Molina, Andrea

Huelva, 18 de diciembre de 2023

LA RECTORA

Fdo.: M^a Antonia Peña Guerrero

Código Seguro De Verificación	sERasp9q7cDRjQVjq4d24Q==		Fecha	18/12/2023
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			
Firmado Por	María Antonia Peña Guerrero			
Url De Verificación	https://verificafirma.uhu.es/verificarfirma/code/sERasp9q7cDRjQVjq4d24Q=	Página	1/1	
Se permite la verificación de la integridad de una copia de este documento electrónico en la dirección: https://verificafirma.uhu.es . Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).				
FIRMADO POR	Sello electrónico de la Universidad de Huelva		FECHA	18/12/2023
ID. FIRMA	firma.uhu.es	tmrLRBAx8h9uJfEtExT91FBx0D5n52eh	PÁGINA	1/1

